

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	証券取引法第24条の2第1項
【提出先】	北陸財務局長
【提出日】	平成17年12月27日
【事業年度】	第38期（自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日）
【会社名】	アルビス株式会社
【英訳名】	ALBIS Co.,Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 大森 実
【本店の所在の場所】	富山県射水市流通センター水戸田三丁目4番地
【電話番号】	0766(56)7200(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役総合企画室長 西川 利文
【最寄りの連絡場所】	富山県射水市流通センター水戸田三丁目4番地
【電話番号】	0766(56)7200(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役総合企画室長 西川 利文
【縦覧に供する場所】	株式会社名古屋証券取引所 (名古屋市中区栄三丁目3番17号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成17年6月30日に提出いたしました第38期（自平成16年4月1日至平成17年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第2 事業の状況

1 業績等の概要

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(セグメント情報)

事業の種類別セグメント情報

3【訂正箇所】

訂正箇所は__を付して表示しています。

第一部【企業情報】

第2【事業の状況】

1【業績等の概要】

(1) 業績

<前略>

事業の種類別セグメントの業績は、次のとおりであります。

(訂正前)

卸売事業

得意先店舗に対する積極的な販促支援を行うとともに、商品面では重点商品の収益力向上と開発商品の強化に取り組んでまいりました。また、食品表示や牛肉トレーサビリティへの適正な対応と併せて、安全・安心面からの商品見直しも進めてまいりました。

その結果、営業収益70,430百万円（前連結会計年度比4.0%増）、営業利益2,010百万円（前連結会計年度比6.0%増）となりました。

小売事業

1,000坪プロトタイプ1号店を出店し、広域商圏対応の広くて深い品揃えの大型店フォーマットの確立を図りました。

また、重点商品及び生鮮商品の拡販、発注・在庫・ロス面での商品管理能力強化に努めました。

その結果、営業収益30,601百万円（前連結会計年度比5.7%増）、営業利益600百万円（前連結会計年比57.3%増）となりました。

その他

大型商業施設の開業や、既存の商業施設運営業務の収益構造安定化に注力した結果、営業収益1,153百万円（前連結会計年度比19.6%増）、営業利益130百万円（前連結会計年度比2.2%減）となりました。

(訂正後)

卸売事業

得意先店舗に対する積極的な販促支援を行うとともに、商品面では重点商品の収益力向上と開発商品の強化に取り組んでまいりました。また、食品表示や牛肉トレーサビリティへの適正な対応と併せて、安全・安心面からの商品見直しも進めてまいりました。

その結果、営業収益70,741百万円（前連結会計年度比4.4%増）、営業利益2,321百万円（前連結会計年度比22.4%増）となりました。

小売事業

1,000坪プロトタイプ1号店を出店し、広域商圏対応の広くて深い品揃えの大型店フォーマットの確立を図りました。

また、重点商品及び生鮮商品の拡販、発注・在庫・ロス面での商品管理能力強化に努めましたが、新店の初期費用等もあり、営業収益30,601百万円（前連結会計年度比5.7%増）、営業利益246百万円（前連結会計年比35.4%減）となりました。

その他

大型商業施設の開業や、既存の商業施設運営業務の収益構造安定化に注力した結果、営業収益1,196百万円（前連結会計年度比24.0%増）、営業利益173百万円（前連結会計年度比29.7%増）となりました。

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

注記事項

(セグメント情報)

【事業の種類別セグメント情報】

当連結会計年度(自平成16年4月1日 至平成17年3月31日)

(訂正前)

	卸売事業 (千円)	小売事業 (千円)	その他 (千円)	計 (千円)	消去又は全社 (千円)	連結 (千円)
. 営業収益及び営業損益						
営業収益						
(1) 外部顧客に対する営業収益	48,156,626	30,598,692	687,355	79,442,674	-	79,442,674
(2) セグメント間の内部営業収益 又は振替高	<u>22,273,783</u>	2,572	<u>466,144</u>	<u>22,742,499</u>	<u>(22,742,499)</u>	-
計	<u>70,430,409</u>	30,601,264	<u>1,153,499</u>	<u>102,185,173</u>	<u>(22,742,499)</u>	79,442,674
営業費用	68,420,064	<u>30,000,537</u>	1,022,813	<u>99,443,415</u>	<u>(21,974,229)</u>	77,469,186
営業利益	<u>2,010,344</u>	<u>600,726</u>	<u>130,686</u>	2,741,757	(768,270)	1,973,487
. 資産、減価償却費、減損損失及 び資本的支出						
資産	9,467,554	8,305,804	4,057,576	21,830,935	2,847,106	24,678,041
減価償却費	332,621	363,870	171,802	868,294	34,167	902,461
減損損失	-	593,294	-	593,294	113,637	706,932
資本的支出	540,004	825,334	712,461	2,077,800	218,796	2,296,596

(注) <略>

(訂正後)

	卸売事業 (千円)	小売事業 (千円)	その他 (千円)	計 (千円)	消去又は全社 (千円)	連結 (千円)
. 営業収益及び営業損益						
営業収益						
(1) 外部顧客に対する営業収益	48,156,626	30,598,692	687,355	79,442,674	-	79,442,674
(2) セグメント間の内部営業収益 又は振替高	<u>22,585,097</u>	2,572	<u>508,807</u>	<u>23,096,476</u>	<u>(23,096,476)</u>	-
計	<u>70,741,724</u>	30,601,264	<u>1,196,163</u>	<u>102,539,151</u>	<u>(23,096,476)</u>	79,442,674
営業費用	68,420,064	<u>30,354,515</u>	1,022,813	<u>99,797,393</u>	<u>(22,328,206)</u>	77,469,186
営業利益	<u>2,321,659</u>	<u>246,748</u>	<u>173,349</u>	2,741,757	(768,270)	1,973,487
. 資産、減価償却費、減損損失及 び資本的支出						
資産	9,467,554	8,305,804	4,057,576	21,830,935	2,847,106	24,678,041
減価償却費	332,621	363,870	171,802	868,294	34,167	902,461
減損損失	-	593,294	-	593,294	113,637	706,932
資本的支出	540,004	825,334	712,461	2,077,800	218,796	2,296,596

(注) <略>